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02 05 06 07 13 14 17
HE S ® T4 WIVEQ WIVEQ WIVEQ WIVEQ WIVFQ WIVEQ WIVFQ A3 NE(7 HIE
15 HikEy = dokokskk kokskokk kokskokok kkkokk kkkkk kkkkk kkkkk 35 1 P
36 /B KA dokkokok ckokokokk kokokkok kokkokk kkskkk ckkkkk kkdkdkk 35 1 P
42 AR gLk dkdokk dokdokk dkkkk kkkkck kkokkok kkkkk dkkkkk 35 1 P
43 Pefk KT dokokdkok kokkokk kakkk dskdokk dokkdok dokkkk kkdkk 35 1 P
44 KB =K Fkkkk kkkkk kkkkk kkkkk dkkkk dkkkkk kkdk¥kk 35 1 P
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[No. ®FK 4% 02 05 06 07 13 14 17 JBAL|

2 B Waltz

15 HEE 3 1 1 1 1 1 1 1 1.0
36 | /NE A 4 2 2 3 2 2 2 2.0
42 R Hlsb 5 5 5 5 3 5 5 5.0
43 | ERE KA 2 4 3 4 4 3 4 4.0
44 RE FEKR 3 3 4 2 5 4 3 3.0
2 B Tango

15 HEE 3 1 1 1 1 1 1 1 1.0
36 | /NE A 2 2 2 2 2 2 2 2.0
42 R Hlsb 5 5 5 5 5 5 5 5.0
43 | ERE KT 3 4 3 4 4 3 4 4.0
44  RE FER 4 3 4 3 3 4 3 3.0
2 B V.Waltz

15 HEE 3 1 1 1 1 1 1 1 1.0
36 | /NE A 2 2 2 2 2 2 2 2.0
42 R Hlsb 5 5 5 5 5 5 5 5.0
43 | ERE K] 3 4 3 4 4 3 3 3.0
44 RE FEKR 4 3 4 3 3 4 4 4.0
2 B Fox Trot

15 HEE 3 1 1 1 1 1 1 1 1.0
36 | /NE A 2 3 2 3 2 2 2 2.0
42 R Hlsb 5 5 5 5 5 5 5 5.0
43 | ERE KT 3 4 3 4 4 3 4 4.0
44 RE FEKXR 4 2 4 2 3 4 3 3.0
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& H Quick Step

15 HELE: B 1 1 1 1 1 1 1 1.0
36 /NE AR 2 2 2 2 2 2 2 2.0
42 AR Fl5h 5 5 5 5 5 5 5 5.0
43 | fEEE KR 3 4 3 4 4 3 4 4.0
44 KRB FEKX 4 3 4 3 3 4 3 3.0
No. & F K 4 W T v F Q B AR

15 HELE: B 1 1 1 1 1 5.0 1.0

36 /NE AR 2 2 2 2 2 10.0 2.0

42 AR Flb 5 5 5 5 5 25.0 5.0

43 | fEEE KR 4 4 3 4 4 19.0 4.0

44 KRB FEKX 3 3 4 3 3 16.0 3.0

No. B B 4

02 HE ER

05 EH HE

06  RKEF L

07 % FHH

13 [ 31 - S

14 HHE  ER

17 W
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A PR

HTEE =ZEFPERA NR—hF— 4 AR
15 HLILEF 3 e SR BN
36 /B MR AR ARk F2fr
42 A Sk Wi A% 55 5/L
43 {ERE KT NGNS 2 YA
44  RE ZEK TRy R 3L
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